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CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÚBAS
RUA ARTUR ANTÔNIO COSTA, Na 48 CENTRO 
CNPJ: 13.225.057/0001-30 -  MACAÚBAS -  BAHIA

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA (13a) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2o) 
PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÚBAS, ESTADO DA BAHIA.

Aos vinte e cinco dias do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte e cinco 
(25/09/2025), às oito horas e dez minutos (08h10min) sob a Presidência do Vereador 
RICARDO AZEVEDO LONGA, Secretariado pelos vereadores: MÁRCIA DA SILVA 
BENDA (Primeira Secretária) e JOSÉ OLIVEIRA NOGUEIRA NETO (Segundo 
Secretário), em conformidade com a Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno 
desta Casa de Leis, deu-se início a décima terceira sessão ordinária do segundo período 
do ano de dois mil e vinte e cinco, estando presentes os demais vereadores: Ana Souza 
Santos Cajado, José dos Anjos Santos, José Maria Santos Souto, Marcelo Antônio 
Nogueira Costa, Ricardo Luciano Figueiredo Costa, Roberto Oliveira Sousa, Rosenilton 
Defensor Araújo e Willian Silva Souza. Com as ausências justificadas dos vereadores: 
Nivaldo de Souza Cruz e Roberto Carlos Rocha. Na primeira parte - Pequeno 
Expediente, observando que havia número legal, o Senhor Presidente declarou aberta 
a presente Sessão cumprimentando as pessoas presentes, internautas e ouvintes da 
FM 103,9. Em seguida, foi realizada a oração de praxe (Pai-Nosso) e após houve a 
consulta sobre a aprovação da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por 
unanimidade dos presentes sem retificação. Em questão de ordem, a vereadora Márcia 

enda pediu Moção de Pesar em nome da Casa à família da Senhora Idalina conhecida 
como Tia Aurora, pelo seu falecimento e também à família de Tõe Seixas. O Presidente 
falou sobre a importância da solicitação de vereadora Márcia referente a Moção de 
Pesar à família da senhora Idalina (Tia Aurora), a qual sempre esteve à frente da 
filarmônica e dos ternos de reis juntamente com o seu saudoso esposo, José Benedito, 
ao tempo em que deixou os sentimentos à sua família e também à família de Antônio 
Seixas, uma pessoa que deixou um legado em nossa cidade. Na sequência, justificou 
as ausências dos vereadores Carlinhos de Antério e Nivaldo. Após, deu ênfase as 
cobranças que são feitas nesta Casa Legislativa, as quais são de grande pertinência, 
onde na oportunidade, agradeceu ao Secretário, Salvador Júnior, que atendeu uma 
solicitação de sua autoria junto a Secretaria de Infraestrutura a pedido dos moradores 
do local e implantou um quebra-molas próximo ao Posto de Marciel, o qual já está sendo 
finalizado. Em seguida, autorizou a Secretária a realizar a leitura das seguintes 
proposições: CONVITE para a festa em honra de São Francisco de Assis com o tema: 
Fraternidade que acolhe, ‘somos todos irmãos’, iniciando com o tríduo no dia 30/09 ao 
dia 03/10/2025 encerrando com a missa festiva no dia 04/10 às 19:30 na capela de São 
Francisco de Assis; INDICAÇÃO N° 133/2025 DE 22 DE SETEMBRO DE 2025, ao 
Excelentíssimo Senhor, Ricardo Azevedo Longa, Presidente da Câmara Municipal de 
Macaúbas, de autoria do vereador, Willian Silva Souza, propondo ao Senhor Prefeito 
Municipal de Macaúbas, Aloísio Miguel Rebonato, a instalação de 02 (dois) redutores 
de velocidade (quebra-molas), sendo um na entrada do Distrito de Cristais, próximo ao 
Posto de Gasolina e o outro na saída em direção à localidade de Santa Apolônia;
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INDICAÇÃO N° 134/2025 DE 22 DE SETEMBRO DE 2025, ao Excelentíssimo Senhor, 
Ricardo Azevedo Longa, Presidente da Câmara Municipal de Macaúbas, de autoria do 
vereador, Willian Silva Souza, propondo ao Senhor Prefeito Municipal de Macaúbas, 
Aloísio Miguel Rebonato, a pavimentação do trecho que se estende da frente da Creche 
Municipal até a ponte do Distrito de Cristais; EMENDA MODIFICATIVA N° 33/2025 A 
PROPOSTA DE LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2026 - PROJETO DE 
LEI DO EXECUTIVO N° 240/2025 DE 29 DE AGOSTO DE 2025 “Modifica a alínea “C” 
do inciso I, do art. 8o do Projeto de Lei do Executivo sob n° 240/2025 de 29 de agosto 
de 2025”; EMENDA MODIFICATIVA N° 34/2025 A PROPOSTA DE LEI 
ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2026 - PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 
N° 240/2025 DE 29 DE AGOSTO DE 2025 “Modifica a alínea “C” do inciso I, do art. 8o 
do Projeto de Lei do Executivo sob n° 240/2025 de 29 de agosto de 2025” que dispõe a 
respeito do limite de abertura de créditos suplementares mediante Decreto Executivo, 
para o Exercício Financeiro de 2026 e, dá outras providencias”, de autoria do vereador 
Neto Nogeuira. Ato contínuo, o Presidente destacou que recebeu um convite da 
Comunidade do Leite convidando a todos para participar dos festejos em honra a Nossa 
Senhora Aparecida que iniciará no dia 27 de setembro até o dia 12 de outubro, 
parabenizando a comunidade pela devoção a Nossa Senhora Aparecida. Prosseguindo 
com o PEQUENO EXPEDIENTE o Presidente, Ricardo Azevedo Longa passou a 
palavra para a Primeira Secretária Márcia da Silva Benda para coordenar os trabalhos, 
a qual deixou seus cumprimentos, aos presentes e aos que estavam acompanhando 
pelos meios de comunicação. Após passou a palavra aos senhores vereadores pelo 
tempo regimental de 03 (três) minutos. Fez uso da palavra o vereador Willian Silva 
Souza que deu início à sua fala saudando todos os presentes no recinto e aos que 
estavam acompanhando pelas redes sociais. Em seguida, teceu comentários referente 
as indicações de sua autoria apresentadas na corrente sessão solicitando a construção 
de redutores de velocidades e pavimentações, lembrando que já estamos no segundo 
mandato do atual gestor e pouco foi feito na região do baixio, tanto que se for fazer uma 
lista de todas as reivindicações, ficará extensa, principalmente na área da infraestrutura, 
onde não se tem nenhum suporte, tendo em vista que existe a necessidade de limpeza 
na barragem da Jurema, recuperação de estradas, pavimentações, entre elas a 
pavimentação da estrada que liga a creche de Cristais à ponte saindo para Ibipitanga, 
redutores de velocidade, assim como a revitalização da Praça no Distrito de Cristais a 
pedido da população local, destacando um pedido que foi feito ao secretário de 
infraestrutura em relação a recuperação das estradas que liga Três Outeiros, Santa 
Apolônia, Dourado, Riachão de Daniel e Curral Novo que há muito tempo não passa a 
máquina, citando também a iluminação do Distrito de Cristais que está nas escuras, 
sinalizando que não são cobranças particulares suas e sim oriundas da população, ao 
tempo em que deixou claro para o Secretário de Infraestrutura que o dia que ele resolver 
ir nas localidades não precisa chama-lo para acompanhar, pois nunca precisou dele 
para ir até as comunidades, podendo escolher um entre os treze vereadores para ir cm 
ele, uma vez que o importante é resolver os problemas das comunidades que estão 
passando por uma tragédia em relação a infraestrutura. Na oportunidade, disse ser 
visível a melhora que tivemos na saúde do nosso município depois que o novo secretário 
assumiu a pasta. Usando a palavra, o vereador José dos Anjos Santos (lé) deu início 
cumprimentando todos os presentes no recinto, aos ouvintes e aos que estavam 
acompanhando pelas redes sociais. Em seguida, relatou que há quase um mês teve 
uma conversa com o Prefeito em relação a limpeza da lagoa de Contendas, o qual 
prometeu que mandaria as máquinas para realizar o serviço e assim fez, onde as
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máquinas fizeram uma raspagem, mas deixou o entulho dentro, sabendo que estamos 
próximo do período chuvoso, onde foi informado que assim que terminar o serviço da 
Lagoa do Maurício irá para Contendas, esperando que não passe para outro local, uma 
vez que ainda existe a limpeza do riacho para fazer que no início falaram que seria 
transposição, mas já tem dois sábados que espera a máquina e não aparece, dizendo 
que quando iniciar as chuvas não resolve mais. Sendo assim, pediu encarecidamente 
ao líder para que cobre do Executivo para que tome providencias, tendo em vista que a 
população está cobrando dele bem como está cobrando a construção dos quebra-molas 
da região de Veredinha e Caititu, pois há seis meses colocaram as placas nos locais e 
até o momento não foram feitos, lembrando que é o único vereador que mora na região 
e vem recebendo as cobranças no dia a dia. Em uso da palavra, o vereador José 
Oliveira Nogueira Neto (Neto Nogueira) iniciou a sua fala deixando suas saudações 
aos presentes, ouvintes da FM e aos que estavam acompanhando pelas redes sociais. 
Após, agradeceu ao Secretário de Infraestrutura por ter atendido a indicação de sua 
autoria referente a pavimentação de parte de uma rua no Alto da Santa Cruz e também 
pela limpeza da lagoa da Comunidade de Lagoa do Maurício, a qual já foi concretizada 
e que era de grande necessidade. Em relação ao cemitério de Contendas falado pelo 
colega lé, informou que naquele exato momento, uma equipe da infraestrutura estava 
no local realizando as últimas medições. Sobre as lâmpadas, informou que tornou fazer 
a cobrança na secretaria responsável e foi informado que o material ainda não chegou, 
mas acreditava que logo iria chegar. Deixou claro para todos os colegas que levam 
todas as cobranças feitas nesta Casa aos setores responsáveis. Em relação a máquina 
d Contendas, disse que cobrou do secretário no dia anterior e foi informado que ao 
retornar da Lagoa do Maurício irá para o lixão fazer uma limpeza e depois iria ver o 
próximo destino. Dando continuidade ao expediente, a vereadora Ana Souza Santos 
Cajado saudou todos os presentes e aos que estavam acompanhando pelos meios de 
comunicação e logo em seguida, pediu ao Secretário de Saúde que dê mais assistência 
as gestantes, tendo em vista que muitas gestantes de risco estão tendo dificuldade para 
encontrar transporte para fazerem seus acompanhamentos em Salvador assim como 
cobrou a questão do atendimento pediátrico, pois o atendimento é marcado com 
antecedência e quando as crianças adoecem que precisam passar com urgência não 
consegue vaga, sugerindo que o atendimento seja através de fichas, ao tempo em que 
avisou para as mulheres de Macaúbas que a ginecologista Dr* Lílian está atendendo 
duas vezes por semana no Posto de Saúde Central, pedindo aos Agentes Comunitários 
de Saúde para que levem a informação para as mulheres e possam agendar as 
consultas e preventivos para as mesmas, dizendo que muitos Agentes de Saúde são 
elogiados pelo trabalho que fazem em suas comunidades, inclusive da comunidade de 
Pajeú, pedindo que todos sigam o exemplo dos que trabalham direito, pois da mesma 
forma, recebem críticas de muitos que não cumpre com o seu papel. Para finalizar, 
informou que os moradores da comunidade de jurema estão sofrendo com a falta de 
água e quando chega, devido a pressão do ar, os canos estão quebrando, pedindo ao 
SAAE para que dê a manutenção na rede. O vereador Marcelo Antônio Nogueira 
Costa, após saudar todos os presentes, ouvintes da FM 103,9 e aos que estavam 
acompanhando pelas redes sociais, reforçou o pedido de moção de pesar solicitado 
pela vereadora Márcia, pedindo também para a acrescentar o nome de Dona Benedita, 
esposa do Senhor Wilson que faleceu no decorrer da semana, vítima de infarto 
fulminante. Em seguida, falou sobre um assunto considerado de grande importância 
para o nosso município que é um SAC-Móvel para a nossa região, tendo em vista que 
estamos percebendo as dificuldades encontradas em nosso município para tirar uma



carteira de identidade e CPF, percebendo que na Bacia do Paramirim ainda não teve 
nenhuma cidade comtemplada, sendo assim, pediu a Mesa Diretora desta Casa assim 
como o Líder da oposição para que veja qual o caminho a ser percorrido para 
conseguirem esse benefício para Macaúbas, sabendo que a qualquer momento irá sair 
para alguma cidade do nosso Território, lembrando que a gestão assim como a oposição 
são da base do Governo, então temos tudo favoráveis para trazer esse órgão definitivo 
para facilitar os serviços do nosso povo e fortalecer a economia do nosso município. Em 
uso da palavra, o vereador Rosenilton Defensor Araújo (Nito) iniciou saudando todos 
os presentes e aos que estavam acompanhando através das redes sociais. Após, 
agradeceu ao vice-prefeito, Dui, por atender sua solicitação e realizar a limpeza de uma 
rua que estava necessitando. Em seguida, reforçou a fala do colega Willian, destacando 
que quando os vereadores levam as cobranças ao Secretário, as mesmas são oriundas 
da população, informando a todos que as cobranças recebidas são passadas para o 
secretário, porém, algumas vezes são ouvidos e outras, não. Continuando, ressaltou 
outro problema constante em nosso município que é em relação ao transporte de 
pacientes, dizendo que muitos pacientes recebem alta do hospital em Salvador e falta 
transporte para buscar, pedindo que os responsáveis tomem providencias o mais rápido 
possível referente ao assunto, pois as pessoas não estão em Salvador a passeio e sim 
em tratamento. Passada a palavra à vereadora Márcia da Silva Benda, a mesma 
saudou a todos mais uma vez e após, citou que já estavam na décima terceira sessão 
do segundo período e infelizmente ainda estamos com mais de cinquenta por cento das 
indicações sem resolutivas, destacando que as cobranças chegam para todos os 
vereadores, principalmente em relação a reposição de lâmpadas, precisando que faça 
um planejamento, sabendo que muitas situações fogem da competência da gestão 
como é o caso das licitações, tendo em vista que muitos ganham o processo licitatório 
e ao mesmo tempo não querem entregar, porém, os vereadores tem o papel apenas de 
cobrar e não de executar. Continuando no mesmo contexto, frisou que a Gestão precisa 
fazer um planejamento por região para que possa atender todas as demandas e não 
atender pedidos particulares. Em seguida, relatou que no dia anterior, o gestor esteve 
em Santo Amaro em uma Instituição de Hemodiálise, onde estão analisando e tentando 
uma parceria para a instalação desse órgão em nosso município, dizendo que foi muito 
proveitosa a viagem, sabendo que todas as instalações de hemodiálise tem o vínculo 
público privado e se de fato for concedido para o nosso município, será um grande 
avanço, uma vez que é o desejo de todos, lembrando que recentemente todos os 
vereadores fizeram a solicitação diretamente ao Governo do Estado, então o momento 
é de alinhar e unirem forças onde for necessário. Continuando com o expediente, o 
vereador José Maria Santos Souto (Juca Cajado) deu início à sua fala saudando todos 
os presentes, e logo após, pediu Moção de Pesar à família de Marcos conhecido como 
Marcos sonhador que faleceu no decorrer da semana. Após, parabenizou a ACIMAC 
pelo evento realizado no último sábado juntamente com o Deputado Fabrício Falcão, a 
Deputada Roberta Roma e a Prefeitura de Macaúbas, dizendo que será de grande valia 
para os comerciantes de Macaúbas, a construção da sede da ACIMAC, destacando que 
antes da reunião, juntamente com o Presidente desta Casa, Ricardo Longa, o vereador 
Marcelo Nogueira e o empresário, Robson Nunes, estiveram com o Deputado Fabrício, 
onde direcionou algumas demandas para o nosso município, acreditando que serão 
atendidas e que será um parceria duradoura em prol de Macaúbas, tendo em vista que 
já iria iniciar algumas obras adquiridas através de emendas do Deputado citado. Em 
seguida, deu ênfase à fala do vereador Willian em relação as cobranças, que muitas 
vezes são confundidas com questões pessoais com o secretário, lembrando que além
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da falta de diálogo do secretário, as cobranças feitas pelos vereadores são oriundas da 
população e não por benefício próprio, tendo em vista que a rua da sua residência não 
é calçada e em momento algum solicitou pavimentação dessa rua, a qual tem um fluxo 
muito grande devido passar a ambulância do SAMU, ônibus escolar, inclusive a poeira 
está causando alergias em seus filhos, mas mesmo assim nunca solicitou e devido o 
secretário achar que as cobranças são questões pessoas, está deixando de entrar com 
indicações fazendo as cobranças, pois não adiante encaminhar indicações e não serem 
atendidas, sabendo que é da base do prefeito e deseja melhorias para o município, ao 
tempo em que agradeceu o gestor pela realização da limpeza da lagoa da Lagoa do 
Maurício, um benefício que trará qualidade de vida para os moradores locais. Fazendo 
uso da palavra, o vereador Ricardo Luciano Figueiredo Costa iniciou a sua fala 
cumprimentando os presentes, ouvintes da FM e aos que estavam acompanhando pelas 
redes sociais. Após, destacou que no dia anterior foi procurado por algumas mães da 
comunidade de Beira Rio de Lagoa Clara relatando a falta de assistente no transporte 
daquela região, onde as crianças pequenas estão indo desacompanhadas até o colégio 
de Lagoa Clara, uma situação preocupante para aquelas mães. Em seguida, pediu ao 
Presidente da Casa para que possa fazer uma cobrança ao Executivo em relação ao 
Conselho de Meio Ambiente de Macaúbas que se encontra desativado, sabendo que a 
elaboração do projeto do saneamento básico está em andamento, onde já foi dado início 
e necessariamente o Conselho precisa está ativado para acompanhar o serviço. Dando 
sequência, deu ênfase ao pedido de Moção de Pesar pelo falecimento de Tia Orora 
como era conhecida, dizendo que na sua juventude teve o privilégio de frequentar a 
casa dela, uma perda grande para o nosso município, tendo em vista que a mesma foi 
matriarca da Filarmônica, assim como dos reisados, o oferecimento de flores na Matriz 
e o saudoso PIRIMPIPIM, onde todos iam para a antiga Rua da Garganta (Dr. Manoel 
Vitorino) ajudar na ornamentação da rua no início dos festejos juninos, sendo totalmente 
a favor da Moção, ao tempo em que pediu para que na data do aniversário da cidade 
possam fazer uma homenagem à Senhora Idalina (Tia Orora) nesta Casa. Para 
inalizar, solicitou que a presidente do Sindicato dos Servidores Públicos possa vir nesta 

Casa prestar esclarecimentos de como está a situação desses servidores, inclusive, 
enviar o Regimento Interno do Sindicato para terem informações, as quais são 
necessárias. Para finalizar o expediente, o vereador Roberto Oliveira Souza (Roberto 
de Zé de Enedina) usou a palavra deixando suas saudações a todos os presentes e 
aos que estavam acompanhando através dos meios de comunicação. Em seguida, 
informou que no decorrer da semana fizeram uma viagem em Salvador, onde tiveram a 
oportunidade de conversar com o Deputado Sérgio Brito, atual Secretário de 
Infraestrutura do Estado e levou as demandas direcionadas pela população, cobranças 
que sempre nas quintas-feiras vem trazendo para esta Casa procurando passar para o 
executivo e seu secretariado para que essas melhorias possam acontecer. Após, teceu 
comentários referente a pavimentação da estrada que liga Açude a Cristais, dizendo 
que a parte que foi feita pelo Governo do Estado, as britas estão soltando, não sabendo 
o motivo pelo qual isso está acontecendo, onde já comunicaram a secretaria sobre o 
fato e na oportunidade que tiveram na viagem a Salvador, relatou para o Secretario de 
Infraestrutura, Sérgio Brito, o qual se com prometeu passar uma capa selante por cima 
do asfalto. Ainda sobre a viagem Salvador, destacou que teve a oportunidade de levar 
outras demandas, citando a questão do abastecimento da água de Baixa Grande, a qual 
tem dez famílias que são abastecidas com a água de Cristais pelo SAAE, porém, devido 
a tubulação, a água não está chegando, sendo assim, pediu ao Deputado para que 
fosse direcionada uma emenda para que coloque a tubulação de cinquenta para que a
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água chegue no local. Para finalizar, informou que também solicitou do Secretário citado 
acima sobre a questão dos quebra-molas, tendo em vista que essa saída de Cristais é 
uma BA assim como em Lagoa da Pedra, onde o Deputado se comprometeu em atender 
as demandas. Ato contínuo, o Presidente enalteceu a importância das cobranças 
oriundas dos vereadores, dizendo que os vereadores são uma ponte entre a população 
e o Executivo, tendo em vista que o povo cobra constantemente dos vereadores, sendo 
assim, as cobranças não são particulares. Após, deu ênfase à fala do vereador Marcelo 
em relação ao SAC FIXO, destacando que já foi apresentado junto ao município, um 
sonho de todos os munícipes devido as dificuldades encontradas para tirar seus 
documentos, dizendo que iria fazer a cobrança pessoalmente junto ao Executivo. Em 
relação a cobrança do vereador Ricardo Costa referente ao Conselho do Meio 
Ambiente, afirmou que iria encaminhar um ofício ao Executivo fazendo a cobrança para 
que possa ativar o Conselho citado, ao tempo em que afirmou seu compromisso de 
buscar respostas para aqueles que os colocaram nesta Casa. Em questão de ordem, 
o vereador Neto Nogueira, fez esclarecimentos em relação ao SAC FIXO, dizendo que 
esteve com o Coordenador Gabriel, o qual esteve em Salvador e informou que está 
dependendo do município fazer uma sala estruturada para instalar o serviço, tendo em 
vista que Macaúbas já foi contemplada. O Presidente agradeceu o esclarecimento deito 
pelo vereador, dizendo ser um avanço para o nosso município. Em seguida, destacou 
os pedidos de moção de pesar solicitados pelos vereadores no início da sessão, pedindo 
aos mesmos para que passem os dados para a Secretária para que as moções sejam 
elaboradas. Na segunda parte -  grande expediente, a palavra foi passada ao 
vereador Willian Silva Souza, único vereador inscrito pelo tempo regimental de cinco 
minutos, o qual, após saudar a todos novamente, deu continuidade à sua fala referente 
a infraestrutura do nosso município, informando que todas as demandas apresentadas 
nesta Casa pelos vereadores são oriundas das comunidades onde os vereadores são 
cobrados diariamente, dizendo que se fizerem um levantamento de todas as indicações 
apresentadas nesta Casa, 90% (noventa por cento) são relacionadas a infraestrutura, 
porém, já estamos no mês nove da segunda gestão e não estamos vendo avanço na 
pasta citada, lembrando que cita a região do baixio, pois não lembra quando passou a 
máquina na estrada que liga Cristais a Curral Novo sentido Lagoa da Pedra, assim como 
não são feitas limpeza de barragens, pavimentações de ruas de Cristais e outas 
comunidades, mas acredita que a região serrana também se encontra na mesma 
situação. Continuando, destacou a cobrança dos vereadores em relação a reposição de 
lâmpadas, as quais, alegam que não chegaram material, sabendo que há mais de nove 

eses foi feita a licitação, dizendo ficar difícil para os vereadores tanto da situação como 
da oposição, pois são cobrados, mas não tem o poder de executar, com isso, pediu ao 
Executivo para que fique atento, pois o nosso município na parte da infraestrutura não 
está tendo a capacidade nem de fazer quebra-molas. Na Terceira parte -  ordem do 
dia o Presidente colocou em deliberação Plenária o REQUERIMENTO DE TÍTULO 
HONORÍFICO DE CIDADÃO MACAUBENSE N° 63/2025 DE 23 DE SETEMBRO DE 
2025 ““Solicita Título Honorífico de Cidadão Macaubense ao Sr. Fabiano José 
Mendonça Souza, de autoria do vereador Neto Nogueira, que após a leitura foi colocado 
em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O Vereador Neto Nogueira 
esclareceu que Fabiano é o dono da Mister Pão, empresário no ramo alimentício da 
nossa cidade, casado com Marizete, filha de Joaquim de Preto de São José. O vereador 
Juca Cajado parabenizou o vereador Neto pela indicação, dizendo que o senhor 
Fabiano é merecedor da homenagem. Para finalizar a ordem do dia, foi colocado em 
votação: REQUERIMENTO DE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO MACAUBENSE
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N° 64/2025 DE 23 DE SETEMBRO DE 2025, ““Solicita Título Honorífico de Cidadão 
Macaubense ao Sr. João Marques Rodrigues, de autoria do vereador Neto Nogueira., 
que após a leitura foi colocado em votação. O vereador José dos Anjos (lé) 
parabenizou o vereador Neto pela indicação do título, dizendo que João da Rodoviária 
como é conhecido por todos é uma pessoa de caráter e ama Macaúbas mais do que 
muitos que nasceram nesta cidade e é merecedor do título e votou a favor. O vereador 
Rosenilton (Nito) votou favorável, parabenizando o vereador Neto pela indicação do 
título, dizendo que João é merecedor do título, o qual tem uma família linda, a qual tem 
orgulho de ser amigo. O vereador Juca Cajado também destacou que a indicação do 
título a João da Rodoviária é mais que merecido e votou a favor. O REQUERIMENTO 
n° 64/2025 foi aprovado por unanimidade dos presentes. Em questão de ordem, o 
vereador Marcelo Nogueira, disse que recebeu uma mensagem de uma pessoa que 
está envolvido na questão do SAC FIXO informando que de fato a documentação já 
está na mesa do Prefeito para ser assinado, deixando claro que todas as despesas 
decorrentes para a implantação é tudo por conta do órgão, dependendo apenas da 
assinatura do Prefeito para que possa atender toda a população. O presidente 
agradeceu ao vereador Marcelo pela colocação, dizendo que a implantação desse órgão 
será uma bandeira desta Casa formada pelos treze vereadores, a qual estará 
encaminhando um ofício junto ao Executivo para que possa obter esse órgão em nosso 
município o mais breve possível. Sem mais nada a tratar, o Presidente Ricardo 
Azevedo Longa agradeceu a Deus por proporcionar mais uma oportunidade, assim 
como agradeceu a colaboração e participação de todos declarando encerrada a 
presente sessão às 09h08min. Nada mais a constar, eu, Edileide Oliveira Rêgo, 
Secretária, autorizada pelo Presidente, lavrei e digitei a presente ata que após 
verificação, será aprovada ^ assinada. Macaúbas -  Bahia, 25 de Setembro de 2025.

RICARDQ AZEVEDO LONGA 
^Presidente

JOSÉ MARIA SANTOS SOUTO
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RICARDO LUCIANO FIGEUIREDO COSTA 
Vere.ador

1IVEIRA rçrOGÜEIRA NETO 
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ROBER ’0  OLIVEIRA SOUSA
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Vereador

ROSENILTON DEFENSOR ARAÚJO 
Suplente de Secretário

ANA SOUZA SANTOS CAJADO 
Vereadora

ILVA SOUZA 
Vereador
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